

Župne obavijesti

ČETVRTAK: Redovito tjedno
klanjanje nakon mise.

PETAK:
20⁰⁰ Susret mladih.

DAN BOLESNIKA

obilježit ćemo u ponedjeljak 12.02.2018.

17⁰⁰ misa u lječilištu Naftalan

u župnoj crkvi tog dana neće biti mise,
stoga pozivam sve župljane na misu u lječilište Naftalan

ZARUČNIČKI TEČAJ održat će se u 2 termina za parove koji
su se prijavili u župni ured:

1. termin: 15., 16. i 17. veljače

2. termin: 22., 23. i 24. veljače

od 19⁰⁰ sati u župnoj dvorani

Uredovno vrijeme župnog ureda:

od utorka do petka od 16⁰⁰ do 18⁰⁰

Nedjeljom i blagdanom ured ne radi.

Za sve hitne slučajeve (sprovod, pohod bolesniku ...)
možete nazvati u bilo koje doba

na broj župnog ureda: **01/ 2889-030.**

Zbog ostalih župnih obveza i aktivnosti
lijepo Vas molim da se pridržavate
radnog vremena ureda.

VJERONAUČNA ZA PRVOPRIČESNIKE:

SUBOTA:

1. skupina 9⁰⁰-10⁰⁰;
2. skupina 10⁰⁰-11⁰⁰;
3. skupina 11⁰⁰-12⁰⁰;
4. skupina 12⁰⁰-13⁰⁰;

10⁰⁰ PROBA DJEČJEG ZBORA

VJERONAUČNA ZA KRIZMANIKE:

PETAK:

1. skupina 17⁰⁰-18⁰⁰;
2. skupina 18⁰⁰-19⁰⁰;

SUBOTA:

3. skupina 15⁰⁰-16⁰⁰;
4. skupina 16⁰⁰-17⁰⁰;



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XIX.—broj 831.—4. veljače 2018.

Ozdravi mnoge koje su mučile razne bolesti

U ono vrijeme: Pošto Isus iziđe iz sinagoge, uđe s Jakovom i Ivanom u kuću Šimunovu i Andrijinu. A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju. On pristupi, prihvati je za ruku i podiže. I pusti je ognjica. I posluživaše im. Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike – a bijahu mnogi i razne im bolesti – i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali. Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi



drugovi. Kad ga nadoše, rekoše mu: »Svi te traže.« Kaže im: »Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato sam došao.« I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio. (Mk 1, 29-39)

**IZ PROPOVIJEDI SV. PAPE IVANA PAVLA II
U MARIJI BISTRICI 1998.
PRIGODOM BEATIFIKACIJE
ALOJZIJA STEPINCA**

„Ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod“ (Iv 12, 24). „Pšenično zrno palo na zemlju“ prije svega je sam Krist, koji je umro na Kalvariji i koji je potom pokopan u zemlju da bi svima dao život. Ali ovo se Otajstvo smrti i života ostvaruje također i u ovozemnom životu Kristovih učenika: biti bačeni na zemlju i tamo umrijeti i za njih je uvjet svake prave duhovne plodnosti. Nije li možda upravo to bila tajna i vašega nezaboravnog i nezaboravljenog nadbiskupa kardinala Alojzija Stepinca, kojega danas motrimo u slavi blaženikâ? On je na jedinstven način sudjelovao u Vazmenom Otajstvu: poput pšeničnoga zrna „pade na zemlju“, na ovu hrvatsku zemlju, te je, umrijevši, donio „obilat rod“. „Tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni“ (usp. Iv 12, 25).

„Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom“ (Iv 12, 24. 26). Dobri Pastir je za blaženoga Alojzija Stepinca bio jedini Učitelj: Kristov je primjer sve do kraja nadahnjivao njegovo ponašanje te je položio i život za stado, koje mu je bilo povjereno u posebno teškom povijesnom razdoblju.

Slušamo i njegov snažni poziv na praštanje i pomirbu. Oprostiti i pomiriti se znači očistiti sjećanje od mržnje, zavade, želje za osvetom, znači priznati bratom čak i onoga koji nam je nanio zlo, znači ne dopustiti da nas pobijedi zlo, nego zlo svladavati dobrom (usp. Rim 12, 21).

Molitva za proglašenje svetim

Gospodine Bože, izvore svetosti i milosti, blaženoga Alojzija, pastira i mučenika, pozvao si da ti služi kao navjestitelj i branitelj istine i kao hrabri svjedok vjernosti Crkvi.

Poslušaj tvoj Riječi i vođen Duhom tvoje ljubavi, zauzimao se za siromašne i obespravljene; ostavio nam je divno svjetlo čiste savjesti, pouzdanja u tebe i ustrajnosti u trpljenju.

Ponizno te molimo da nas obdariš svojom radošću te blaženoga Alojzija ubrojíš među svece sveopće Crkve, da bismo ga mogli još predanije slijediti i uteći se njegovu moćnom zagovoru u svojim životnim potrebama.

Po njegovim molitvama jačaj proročki glas Crkve, koji širi nadu u dolazak tvoga kraljevstva, praćen blizinom i utjehom Blažene Djevice Marije, Majke i Kraljice vjernoga ti naroda. Po Kristu Gospodinu našem. Amen!



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 5.2.	18 ⁰⁰ — † Štefanija, Cvjetko i Hosana Matica	Sv. Agata
UTO 6.2.	18 ⁰⁰ —† Katica Todić	Sv. Pavao Miki
<i>*Na nakanu</i>	† Elizabeta, Josip i Mihael Glasnović, Toma Palić	
SRI 7.2.	18 ⁰⁰ —† Vinko i Kata Škender	Bl. Pio IX.
ČET 8.2.	18 ⁰⁰ —† Dragica Karolina Romanić i ob.	Sv. Jozefina Bakhita
PET 9.2.	18 ⁰⁰ — † Valentina Mužević i ob. Viher	Sv. Skolastika
	† Goran Liker † Pera i Đuro Kiđemet † Ruža, Marinko i Ivo Kuljanac	† Štefica Vučinić † Marija i Josip Lukač
SUB 10.2.	18 ⁰⁰ — Na nakanu	Bl. Alojzije Stepinac
NED 11.2.	9 ⁰⁰ † Ljudevit Kušter 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 18 ⁰⁰ † ob. Korparić, Ištuk, Stjepan Žegor	VI. NEDJELJA KROZ GODINU

* U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!



Alojzije Viktor Stepinac rođen je 8.5.1898. u Brezariću kraj Krašića. Školovao se u Krašiću i Zagrebu, a po završetku škole biva mobiliziran i sudjeluje u I. svjetskom ratu na talijanskom bojištu. Po povratku s ratišta studira agronomiju, radi kod kuće i razmišlja o ženidbi, a 1924. odlučuje postati svećenik. Školovanje nastavlja u Rimu gdje je i zaređen za svećenika 1931. i vraća se u Domovinu. Djeluje u zagrebačkim župama, osniva Caritas, a već 1934. biva imenovan biskupom, tada najmlađim u svijetu, da bi 3 godine kasnije postao nadbiskupom. Osniva nove župe, karmel, potiče pobožnosti, razvoj tiska, posjećuje župe. U vohoru II. svjetskog rata osuđuje sva rasna, ideološka, politička progonstva i zločine, pomaže svima koji mu se utječu u pomoć, bilo Židovi, Romi, Srbi, Slovenci, Poljaci. Uhićen je od strane komunističkih

vlasti i protiv njega je pokrenut montirani politički sudski proces zbog neslaganja s režimom i odbijanja da se Crkva u Hrvatskoj odvoji od Vatikana. Zatvorsku kaznu u trajanju od 16 godina izdržavao u Lepoglavi, a kasnije u kućnom pritvoru u Krašiću ozbiljno narušena zdravlja. 1953. je imenovan kardinalom. U zatočeništvu piše propovijedi i brojna pisma klericima i vjernicima u kojima ih tješi, hrabri i potiče te ističe jasan stav kršćanske ljubavi, opraštanja i molitve za progonitelje. Umire na glasu svetosti 10.2.1960., a narod ga odmah počinje častiti i utjecati mu se molitvama. Papa Ivan Pavao II. proglasio ga je blaženim 3.10.1998. u Mariji Bistrici.